



温岭 热血英雄 出手了

跨越数百公里捐献 熊猫血



本报讯（记者钟艾轩）太感谢你们了，谢谢你们帮助我的孩子！日前，台州市飞马救援队总部迎来了几位患者家属，他们特意赶来向救援队的志愿者们送上锦旗，表示感谢。

今年4月21日，台州市飞马稀有血型救援分队接到一通来自患者家属的求助电话。据家属介绍，患者小宇（化名）是一名14岁的男孩，得了髋关节恶性肿瘤，需要通过手术治疗，但由于小宇是Rh-A型血，即日常生活

中所说的“熊猫血”，当时医院的血库没有匹配的血源，暂时无法进行手术。

小宇的家属心急如焚，四处打听该如何解决。听说有公益性献血组织能够提供帮助，他们仿佛看见了曙光，开始联系各个献血组织。最终，小宇的家属联系上了台州飞马应急救援队稀有血型救援分队负责人、副队长张雨霞。当时我们联系了很多人，特别着急，联系上张大哥的时候，他特别热心，马上答应了我们的请求。小宇的父亲对救援队表示了诚挚的谢意。

5月7日，台州市飞马稀有血

型救援分队发布了前往上海救援的信息，队员们积极响应、踊跃报名，两天内就召集了4名队员赶赴上海，他们分别是黄政委、廖克明、李杰、章冬芳。黄政委是温岭城南人，也是台州市飞马稀有血型救援分队的队长。

2018年，我们组织牵头成立了救援队，只要在身体状况允许的情况下，我们都是第一时间去捐献的。他说。

此次4名队员奔赴上海，共计捐献了1600毫升Rh-A型血。有了大家的帮助，5月15日，小宇的手术顺利完成。手术后，小宇的父亲非常激动：特别感谢他们愿意从台州赶过

来，我们在上海着急、焦虑的时候，正是他们帮助了我们，我们都不知道该怎么感谢才好！张雨霞笑着说：举手之劳，只要是我们能帮助的都会帮助。稀有血型的患者在哪里，我们就在哪里。

台州飞马应急救援队稀有血型救援分队自2018年成立以来，已有240多名志愿者加入队伍，每一位成员和稀有血型捐献者都是利用自己的业余时间，帮助有需要的稀有血型患者。他们也希望，能够让更多人了解稀有血型，在患者有需要的时候勇敢地站出来，形成良好的互帮互助氛围。

情景剧里学防溺

日前，在太平街道老街文化礼堂里，横湖小学的学生们正在学习防溺水急救知识。随着天气转热，溺水事故又进入高发季节，为了提高孩子们的避险能力和自我保护意识，太平街道团委、妇联组建了一支志愿者队伍，专门编排防溺水急救情景剧，让学生们在游戏中学习防溺水知识。

通讯员 张鲜红摄



全程眼视光杯 巨型稻草人节 征文比赛征集令

一、比赛目的：

2023温岭巨型稻草人艺术节暨安徒生童话体验季是面向台州儿童的一次大型主题活动，以随处可见的稻草、芦苇和甘蔗尾为原材料，在温岭九龙湖17号音乐草坪创作符合当地人文特色的展品，倡导人与自然和谐共生的理念，为久居城市的人们提供一个极具意义的打卡地。活动中，将各种少儿喜欢的卡通形象做成巨型稻草人，让孩子们在童话空间里肆意翱翔，放飞天性。

为此，《青草地》围绕巨型稻草人节活动，由全程眼视光门诊部特约赞助，开展主题征文比赛，激发学生写作的兴趣，培养学生良好的写作习惯，促进学生积极参与课外活动，提高他们的写作能力；同时，促进作文教学工作抓紧抓实，提高作文教学效果，推动作文教学工作发展。

二、参赛对象及人数：

三到九年级全体学生。

三、上传截止时间：

2023年7月14日。

四、上传渠道：

电脑端打开<http://qed.wlxww.com>网址进行投稿。每篇稿件备注班级、学校、姓名，上传文章至“稻草人征集”专栏。具体投稿流程打开掌上温岭App，扫描图中二维码，即可获得。



想上《青草地》？这个网址一定要记住！！！

<http://qed.wlxww.com>

2022-12-27 14:02:09



长按识别二维码查看全文
分享自“掌上温岭”客户端

五、比赛规则：

1. 以参观巨型稻草人节为主题，撰写一篇记叙文。

要求：

①围绕“巨型稻草人节”主题，字数在800字以上；

②作文语句流畅、优美，描写生动、形象；

③主题鲜明，感情真挚，内容健康向上；

④行文规范，没有错别字；

⑤作品必须为原创作品，不得抄袭或转载他人的作品。

2. 提交后由评委负责评分，统计好成绩后公布获奖学生名单。

3. 优秀学生作品将在《温岭日报·青草地》上刊登，激发学生写作积极性。

六、评卷要求：

1. 语句流畅、优美 20分。

2. 描写生动、形象 20分。

3. 结构完整、层次清楚 20分。

4. 主题鲜明 30分。

5. 与众不同、新颖、有特色 10分。

七、奖项设置：

按总分高低评出一等奖（1名），奖金：1000元；二等奖（3名），奖金：500元；三等奖（5名），奖金：300元；优秀奖（50名），奖励：曙光狮主题文创1份。颁发相应荣誉证书，且优秀作品有机会在《温岭日报·青草地》上刊登。

八、参赛须知：

1. 巨型稻草人节为商业活动，需购票入场。

2. 学生团队10人以上，组团购票享团队价15元/人。

3. 老师或教育机构团队购票，请提前联系工作人员，了解优惠详情。

4. 工作人员联系方式：15988961958（微信同号）。



识毒，防毒，拒毒
这部自制公益宣教片太赞了！



宣教片拍摄现场。

案件进行改编，力求快速传播，让大家第一时间了解毒品知识，并通过深入了解毒品的本质和危害，加强公众的禁毒意识，培养全社会的防范意识。箬横镇禁毒办工作人员说。

自推出第一部《青春联盟·护苗行动之认识毒品LSD》后，箬横镇不少中小学校瞬间爆燃。刚结束中考的小林说，他看到视频的第一眼，就发现里面有好多同学参演，背景场地也非常熟悉，产生了很大的观影兴趣。里面情节非常接地气，也符合日常的生活习惯，三言两语就把毒品的危害给讲透了，让我受益匪浅。小林说。

《青春联盟·护苗行动》宣教片是箬横镇禁毒·护苗工作开展的重要举措之一，接下来，箬横镇将持续推出系列公益宣教片，联合各中小学校开展系列观影心得比赛，让青少年们在观中有所学、学中有所悟，切实争做识毒防毒拒毒时代新人，营造良好的禁毒暑假风。

本报讯（通讯员江文辉）同学，你看一下这个贴纸，好吃又好玩。哎！同学！等一下，这可不是普通的贴纸，这是新型第三代毒品LSD。连日来，在箬横镇各中小学校里，一部部“禁毒·护苗”公益宣教片在学生们中间不胫而走。大家纷纷热赞，这是最好的毕业季伴手礼，让他们直观了解到毒品的危害性，了解毒品侵害个人、家庭和社会的严重后果。

作为人口大镇，箬横现有青少年群体超过3.5万人，而在校生因社会经验不足，往往将成为不法分子传播毒物的主要群体。为推进法治教育普及，增强全民禁毒意识，该镇充分结合属地实际，通过邀请学生参演体验的方式，及时在毕业季推出一系列1分钟时长的自制“禁毒·护苗”公益宣教片，以身边人身边事进行接地气式宣教引导，切实为青少年构筑起识毒防毒拒毒绿色墙体，呵护他们健康成长。

在拍摄过程中，我们把近年来对青少年侵害性较强的

运动促进健康 科学健身大讲堂走进城西

本报讯（通讯员陈榕）近日，2023年温岭市运动促进健康·科学健身大讲堂暨三员融合培训班在城西街道举行，街道辖区内基层体育委员、社会体育指导员、健康生活方式指导员、社区工作者、网格员等共100多人参加此次培训活动。

会上，温州医科大学体育科学部医生刘海平作《体育锻炼卫生与运动性疾病预防》专题讲座，围绕健康概述、运动与健康关系、体育锻炼卫生常识、运动性疾病预防等方面进行详细的讲解；随后，台州骨伤医院运动医学科主任医师郭翱作《运动处方基础知识、运动损伤与防护基础知识》专题

最是一抹火焰蓝

夏季高温多雨 小心蛇出没！

本报讯（记者郑灵芝 通讯员陈星星）近日，多位市民发现家中、门前屋后有蛇出没。日前，太平街道前溪路一市民在家门口的花坛上发现了一条蛇，受到惊吓后赶紧报警求助。

温岭市消防救援大队接到报警后，立即调派万昌路消防救援站消防员赶往现场处置。蛇在被发现后也受到了惊吓，躲进了草丛里。经过一番搜捕，消防救援人员成功用捕蛇器夹住蛇尾，将这位不速之客请出了居民家中，随后将它带到野外放生。

第二天，市消防救援大队又接到了一起报警，报警人称前石塘半岛国家旅游度假区有蛇出没。得知这一情况，松门专职消防救援队立即前往处置。消防救援人员到场后发现，一条蛇盘踞在尼龙网上，于是消防员剪断了困住蛇的尼龙网，放出蛇后，找准时机用工具将蛇控制住，将它放入事先准备好的编织袋中。当天17时许，

城东街道蔡家村一居民家中也发现了一条蛇，消防员立即前往处置，将蛇抓获后请离居民家。

夏季气温攀升，蛇类频繁出游，尤其是雨前、雨后及傍晚时分，这些不速之客可能悄然而至，它们常常出没于居民小区、汽车内、农舍里等。消防部门提醒：如遇蛇出没，市民应与蛇保持一个蛇身或1米以上的安全距离，不主动惊扰；也可以采取声东击西的方式，扔东西转移其注意力并立即拨打119报警，切勿盲目抓捕驱赶，以免被蛇咬伤。蛇害怕具有刺激性气味的物质，特别是化学药剂，如雄黄、驱蛇粉等，可撒在门前屋后、下水道边。

万一不幸被蛇咬伤，市民可通过观察伤口的形状和蛇的模样的分辨是否有毒，毒蛇的咬痕是两个针尖状大牙的。若确定是毒蛇，应立即以手巾、布条、绷带等绑扎在伤口上方（近心端），用冷水、肥皂水、盐水等冲洗伤口并及时就医。

遗失启事

温岭市城东街道鸡鸣村股份经济合作社遗失台州市农村集体经济组织统一收据30份，收据号码：03819645、03819647-03819650、03821176-03821200，声明作废。